

EDITAL Nº 11 / 2020 - RETIFICADO

PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO PARA BOLSISTA PROFESSOR PARA ATUAÇÃO EM CURSOS DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA - FIC, NO ÂMBITO DA BOLSA-FORMAÇÃO PRONATEC – CAMPUS FLORESTA, CAMPUS PETROLINA, CAMPUS PETROLINA ZONA RURAL e CAMPUS SANTA MARIA DA BOA VISTA

RETIFICAÇÃO Nº 04

ONDE SE LÊ:

5. DOS RECURSOS

5.1 O candidato que desejar interpor recurso contra o resultado da etapa única (divulgação da pontuação) poderá fazê-lo nos dias 15 e 16/05/2020, EXCLUSIVAMENTE PELO SEGUINTE FORMULÁRIO ELETRÔNICO: <https://forms.gle/vBEYdvd3V9hsWYZi7> a partir da divulgação do resultado parcial no site WWW.IFSERTAO PE.EDU.BR, com os seguintes itens, que são de caráter obrigatório: NOME COMPLETO, NÚMERO DE CPF, ENDREÇO DE E-MAIL, EDITAL A SER CONSIDERADO O RECURSO, CRITÉRIOS A SEREM RECONSIDERADOS E JUSTIFICATIVA PARA AS RECONSIDERAÇÕES.

ANEXO V

CRONOGRAMA DO EDITAL Nº 11 /2020

EVENTOS	DATAS
Publicação do Edital	01/05/2020
Período de inscrições	Período: 01/05 a 08/05/2020

Divulgação do Resultado Preliminar	A partir de 15/05/2020 Site: www.ifsertao-pe.edu.br
Interposição de Eventuais Recursos	Data: 15 e 16/05/2020
Envio do Resultado dos Recursos Impetrados	Data: 18/05/2020 Parecer definitivo a ser encaminhado por e-mail ao candidato
Divulgação do Resultado Final	A partir de 18/05/2020
Seminário de Capacitação (Participação obrigatória para candidatos convocados, sob pena de desclassificação)	Data a definir

LEIA-SE:

5. DOS RECURSOS

5.1 O candidato que desejar interpor recurso contra o resultado da etapa única poderá fazê-lo nos **DIAS 16 E 17/05/2020**, EXCLUSIVAMENTE PELO SEGUINTE FORMULÁRIO ELETRÔNICO: <https://forms.gle/vBEYdvd3V9hsWYZj7> a partir da divulgação do resultado parcial no site WWW.IFSERTAO.PE.EDU.BR, com os seguintes itens, que são de caráter obrigatório: NOME COMPLETO, NÚMERO DE CPF, ENDREÇO DE E-MAIL, EDITAL A SER CONSIDERADO O RECURSO, CRITÉRIOS A SEREM RECONSIDERADOS E JUSTIFICATIVA PARA AS RECONSIDERAÇÕES.

ANEXO V

CRONOGRAMA DO EDITAL N° 11 /2020

EVENTOS	DATAS
---------	-------

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MEC – SETEC- PROGRAMA NACIONAL DE ACESSO AO ENSINO TÉCNICO E EMPREGO FUNDO NACIONAL DE
DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA

Publicação do Edital	01/05/2020
Período de inscrições	Período: 01/05 a 08/05/2020
Divulgação do Resultado Preliminar	16/05/2020 Site: www.ifsertao-pe.edu.br
Interposição de Eventuais Recursos	Data: 16 e 17/05/2020
Envio do Resultado dos Recursos Impetrados	A partir de 18/05/2020 Parecer definitivo a ser encaminhado por e-mail ao candidato
Divulgação do Resultado Final	A partir de 18/05/2020
Seminário de Capacitação (Participação obrigatória para candidatos convocados, sob pena de desclassificação)	Data a definir

Os demais itens permanecem inalterados.

Petrolina-PE, 16 de maio de 2020.

Maria Leopoldina Veras Camelo
Reitora